Муниципальное казённое дошкольное общеобразовательное учреждение детский сад  №5 «Родничок» пгт. Песковка Омутнинского района Кировской области
Конспект занятия по развитию речи во 2 младшей группе

«Путешествие в страну сказок»

Выполнила: 
Воспитатель, Баранова Светлана Александровна

пгт. Песковка 2019г.

Цель: Воспитывать дружеские чувства желание оказывать помощь друзьям.
Задачи: 

1.Формировать умение называть героев сказок по иллюстрациям, отгадывать загадки; способствовать эмоциональному восприятию содержанию сказок;

2.Развивать умение детей отвечать на поставленные вопросы полными предложениями.
3.Вызвать интерес к театрализованной деятельности, через обыгрывание сказки.
Материалы и оборудование: платок белого цвета, кукольный театр (зайчик, лиса, мышка); кукольный театр «Репка»; картинки к сказкам «Теремок», «Колобок», «Волк и семеро козлят»;картинки с героями сказок «Заюшкина избушка»(лиса,заяц,собака,медведь,волк ,петушок), «Кот ,петух и лиса»(кот ,петушок,лиса).
 
Ход деятельности.
1.Организационно – мотивационный.

Воспитатель вместе с детьми сидит на коврике.
Воспитатель: Дети давайте мы с вами послушаем тишину.

Дорогие дети,
Чудеса сейчас придут
Интересно, будет тут!
Я на вас погляжу,
Да и в сказку приглашу!
Не грусти, улыбнись!
Сказка дарит нам сюрприз!
(Воспитатель показывает детям белый платок)
2.Создание проблемной ситуации.
Воспитатель: Ребята, сегодня я бы хотела отправиться с вами в страну сказок.
Воспитатель: А вы ребята готовы отправиться в страну сказок?
Дети: Мы готовы отправиться в страну сказок.
Воспитатель: Ребята чтобы нам с вами попасть в эту страну, надо взмахнуть вот этим белым платочком и сказать волшебные слова: «Закрутились, завертелись, в стране сказок очутились».
(Дети вместе с воспитателем произносят волшебные слова и выполняют движения за воспитателем)
3.Осуществление деятельности.
Воспитатель: Ребята, посмотрите мы очутились на волшебной полянке.(Дети с воспитателем осматриваются на полянке)

Воспитатель: Кто же это нас встречает?
Дети: Заяц

(За зайчика говорит воспитатель)

Заяц: Здравствуйте, ребята! Меня зовут зайчик. Я живу в стране сказок. Здесь очень весело и интересно. Я надеюсь, что вы во время вашего путешествия познакомитесь с моими друзьями. Но сначало ребята я бы хотел с вами поиграть.

 Воспитатель: Ребята, поиграем  с зайчиком?
Дети: Поиграем

Заяц: Ребята, я буду зачитывать вам сказку ,а вы будите мне помогать. Хорошо ?
Дети: Да (Дети отгадывают название сказок)
1. «Посадил дед ... 
Выросла репка ….»(«Репка») 
2 «… Сел медведь на крышу, да и раздавил его,

Еле успели все звери из него выскочить… » («Теремок»)

3. «… Вдруг навстречу ему лиса «Здравствуй, дружок! Какой ты хорошенький» А он ей сразу песенку петь… » («Колобок»)

4. «… Подслушал это волк, выждал, когда коза ушла,

подошел к избушке и запел тонким голосом… » («Волк и козлята») 

Заяц: Молодцы , ребята .Все мои загадки –сказки отгадали. Можете продолжать свой путь по волшебной стране сказок.
Воспитатель: Спасибо зайчик. Ребята ,скажем все вместе зайке «спасибо»
Дети :Спасибо. До свидания зайчик.
(Воспитатель взмахивает платочком и вместе с  ребятами произносит волшебные слова)
Воспитатель: Закрутились, завертелись, в стране сказок очутились.
Воспитатель: Ребята, куда же мы попали?
Дети: Мы попали на полянку с домиком.
Воспитатель: А что же это за домик? Кто же в нём живёт?
(Из-за домика выглядывает лиса)
Дети: Лиса
(За лису говорит воспитатель)
Лиса: Здравствуйте. Кто это ко мне пожаловал?
Дети: Здравствуй, лисичка.
Воспитатель: Здравствуй, лисичка. Мы из детского сада Родничок».С помощью волшебного платочка путешествуем по стране сказок.
Лиса: Хорошо. У нас здесь интересно. А вы любите читать сказки?
Дети: Мы любим, читать сказки. Мы много читаем.
Лиса: А вот я сейчас буду называть вам сказку ,а вы мне назовёте героев сказки. Сможете?
Дети: Да.
(Лиса показывает картинку из сказки «Заюшкина избушка»)
Лиса: Как называется эта сказка?
Дети: «Заюшкина избушка»
Лиса: Правильно. А теперь назовите героев сказки.
Дети: Лиса, заяц, собаки, медведь, волк, петушок, заяц.
Лиса: Надо же справились. Вот вам ещё задание.
(Лиса показывает картинку из сказки «Кот, петух и лиса»)
Лиса: Как называется  эта сказка?
Дети: «Кот, петух и лиса»

Лиса: Молодцы, знаете сказку. Ребята ,а вы помните героев этой сказки?
Дети: Кот, петушок, лиса
Лиса: Да, вы и впрямь всё знаете. Молодцы. 
Воспитатель: Ребята, нам пора. Скажем лисичке «спасибо» и «до свидания».
Дети: Спасибо. До свидания.
(Воспитатель взмахивает волшебным платочком и произносит волшебные слова)
Воспитатель:  Закрутились, завертелись,  в стране сказок очутились.
Воспитатель: Ребятки ,слышите, на этой полянке кто-то плачет? (воспитатель плачет за мышку)
Дети: Мышка
Воспитатель: Мышка, почему ты плачешь?
Мышка: В нашей сказке все перепутались, и мы не можем вытянуть репку.
Воспитатель: Ребята, поможем мышке?
Дети: Поможем. 
Воспитатель: Что посадил дед?
Дети: Репку
Воспитатель: Какая выросла репка?
Дети : большая
Воспитатель: Кого позвал дед?
Дети: Бабку
Воспитатель: Бабка позвала…
Дети: Внучку
Воспитатель: Внучка позвала…
Дети: Жучку
Воспитатель: Жучка позвала…
Дети: Кошку
Воспитатель: Кошка позвала…
Дети: Мышку
Воспитатель: Вытянули репку.
Мышка: Спасибо вам ребята за помощь.
Воспитатель:  Мы рады мышка, что смогли тебе помочь. Ребята ,нам пора возвращаться в детский сад. Попрощаемся с мышкой.
Дети: До свидания мышка.
(Воспитатель взмахивает волшебным платочком и произносит волшебные слова вместе с детьми)
4.Рефлексивно-результативный этап.
Воспитатель: Вот мы и очутились в детском саду. Ребятки, вам понравилось наше путешествие.
Дети: Понравилось. 
Воспитатель: Ребята, вы помните, каких героев сказок мы встретили?
Дети: Лиса, заяц, мышка.
Воспитатель: Ребята, смотрите на столе коробочка. Кто-  ни будь знает, откуда она здесь взялась?
Дети: Не знаем .
Воспитатель: Откроем её, и всё узнаем (открывают коробку)
Воспитатель: Ребята, эта коробочка от мышки. Здесь и письмо от неё.(Зачитывают письмо)
Воспитатель: Ребята вы так быстро покинули нашу страну, что я даже не успела вас поблагодарить. Отправляю вам раскраски из нашей сказки. Надеюсь, что мы ещё с вами встретимся. До свидания!
Воспитатель раздаёт детям раскраски. 
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